



LUŽNICKÝ ZPRAVODAJ

6. ročník 6/2008

vydává Osvětová beseda Lužnice



www.obec-luznice.cz

Zápis z jednání Zastupitelstva obce Lužnice dne 8.10. 2008

Přítomni: Marie Širhalová, starostka, M. Kolouchová, místostarostka,
Zastupitelé: J. Martínek – omluven, Ing. I. Nouzová, Ing. T. Otepka, Z. Radosta –
omluven, M. Veith, F. Zbudil, F. Vosika – nepřítomen

Jednání zahájila starostka obce v 18.10 hod. Konstatováno, že přítomných 6 zastupitelů z 9 je schopno přijímat usnesení. Program jednání, který je přílohou tohoto zápisu tak, jak byl zveřejněn na úřední desce OÚ Lužnice, byl se souhlasem přítomných rozšířen o bod: Schválení textu kroniky obce, jak jej předložil kronikář pan Nouza. Jako ověřovatelé zápisu určení Ing. Nouzová a Ing. Otepka.

1/ Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací na období 2008 – 2018:

přítomný technický ředitel 1. JVS Ing. Lipold seznámil zastupitele se stavem věcí. Hodnota vodohospodářského majetku ve vlastnictví obce a nájmu 1. JVS činí 47 mil. Kč. Roční opotřebení vyjádřeno v korunách představuje částku 870 tis. Kč. Zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích v platném znění, v § 8 ukládá obcím zpracovat a realizovat plán obnovy vodovodů a kanalizací nejméně na dobu 10 let do 31.12. 2008. Financování obnovy vodovodů a kanalizací je možné z dotací (vždy spojeno s rozšířením sítí, zlepšení kvality vody a pod.), z nájemného od provozovatele, z rozpočtu obce. Aby nájemné odpovídalo reprodukční hodnotě vodohospodářského majetku, je nutné navýšení.

JVS vypracovalo pro obec plán financování obnovy vodovodů a kanalizací na období 2008 – 2018. Plán předán zastupitelům před dnešním jednáním. Pro obec Lužnice připadá v úvahu zajištění financování z nájemného, které obci platí 1. JVS a jež činí 2000,- Kč/rok. Navýšení nájemného souvisí se zvýšením vodného a stočného. Plán financování obnovy, předložený obci 1. JVS, obsahuje návrhy 4 variant navýšení nájemného a ceny vody. Materiál je přílohou tohoto zápisu.

Po projednání navrhuje zastupitel Ing. Otepka maximální navržené navýšení ceny vody o 6,50 Kč/m³, čemuž odpovídá nájemné 55 000,- Kč/rok. Hlasy 5 přítomných zastupitelů proti 1 hlasu přijato **usnesení**: ZO souhlasí s navýšením ceny vodného (a stočného) o 6,- Kč/m³, čemuž odpovídá nájemné ve výši 50 000,-Kč/rok.

2/ Lékařská služba první pomoci (LSPP): Starosta města Třeboně Paeddr. Váňa a předseda správní rady LSPP Třeboň, o. p . s., dopisem z 3. 9. 2008 informují obec o

obnovení činnosti LSPP (Lékařská služba první pomoci) v Třeboni, Seifertova ul., stavebních úpravách, které byly v objektu provedeny, nájmu z prostor užívaných LSPP a její nutné vybavení a shodě starostů obcí Třeboňska o spolufinancování provozu LSPP. Za jednoho občana byla odsouhlasena částka 10,- Kč/rok. Tato částka má být v plné výši uhrazena i za rok 2008, i když LSPP zahájila provoz v průběhu roku, a to k 1. 8. 2008.

Hlasy všech přítomných zastupitelů přijato **usnesení**: ZO souhlasí s poskytnutím finančního příspěvku na financování provozu LSPP v Třeboni ve výši 10,- Kč/občana/rok, a to i za rok 2008. V případě obce Lužnice činí celková výše ročního příspěvku 4 170,-Kč.

3/ Pan Nouza, kronikář obce, předkládá zastupitelstvu ke schválení návrh zápisu do kroniky za rok 2007. Návrh je přílohou tohoto zápisu. Po seznámení s obsahem 5 zastupitelé proti 1 hlasu ing. Otepky **usnesení**: ZO souhlasí s obsahem návrhu zápisu do kroniky obce Lužnice tak, jak byl kronikářem předložen.

4/ Ekonomka obce pí Vosyková předkládá rozpočtové opatření č. 5 a návrh rozpočtového opatření č. 6. Rozpočtové opatření č. 5 a č. 6 tvoří přílohu tohoto zápisu. Hlasy všech přítomných zastupitelů bylo přijato **usnesení**: ZO bere na vědomí obsah opatření č. 5, které starostka obce v rámci svého zmocnění schválila. ZO souhlasí s rozpočtovým opatřením č. 6 v rozsahu předloženého návrhu.

5/ Rozpočtový výhled na roky 2009 až 2011:

Platný Plán rozvoje vesnice z roku 1995 je splněn. Připravuje se nový PRV ve spolupráci s MÚ Třeboň.

V rozpočtovém výhledu pro r. 2009 – 2011 bude uvažováno s využitím disponibilních prostředků obce na opravy komunikací. Obec předpokládá podání žádosti o dotace na úpravu komunikací a chodníků. Hlasy všech přítomných přijato **usnesení**: ZO souhlasí s podáním žádosti o dotaci na komunikace a chodníky u Státního zemědělského intervenčního fondu. ZO souhlasí rovněž s žádostí o poskytnutí překlenovacího úvěru na zajištění financování v případě přidělení dotace. Zastupitelstvo souhlasí rovněž s podáním žádosti na MAS o dotaci na úpravu komunikace k mostu, opravu sochy sv. Jana Nepomuckého a 5 křížků – spoluúcast financování ze strany obce je 10 %.

6/ Prostřednictvím Osvětové besedy připravuje obec pro rok 2009 setkání rodáků. K této příležitosti chce obec vydat jako doplnění stávající kroniky obce publikaci, která by obsahovala archivní materiály vztahující se k obci Lužnice, a to od jejího počátku ve XIV. stol. Získané materiály poslouží k dokumentaci historie obce, jako jejich další využití se předpokládá uvedení údajů na informačních tabulkách v historické části obce. Na financování nákladů spojených s vydáním dodatku kroniky by bylo využito veřejné sbírky, kterou by obec pořádala. Sbírkou by probíhala do 31. 12. 2009 na zvláštní účet, sběrovými listinami, umístěnými na OÚ Lužnice, do pokladniček (při pořádání adventních koncertů) a z prodeje samotného dodatku kroniky, a to v plné výši. Za osobu odpovědnou za provádění sbírky se navrhuje pracovnice OÚ Lužnice pí Jitka Šefčíková.

Hlasy všech přítomných zastupitelů přijato **usnesení**: ZO souhlasí s tím, aby obec pořádala veřejnou sbírku určenou na financování dodatku kroniky obce, který bude obsahovat archivní materiály týkající se obce, a to od XIV. století, a bude vydán při

příležitosti setkání rodáků v srpnu 2009. Sbírka bude prováděna na celém území ČR do 31. 12. 2009 formou sběrových listin, na zvláštní účet, do pokladniček a prodejem dodatku kroniky, a to v plné výši utržené částky. Osobou odpovědnou za dodržení postupu dle zák. č. 117/2001 Sb., o veřejných sbírkách v platném znění, a konání sbírky je pracovnice OÚ Lužnice pí Jitka Šefčíková.

Ekonom obce pí Vosyková zajistí zřízení zvláštního účtu pro konání veřejné sbírky. Jednání ZO bylo ukončeno ve 20.00 hod.

Zápis z jednání Zastupitelstva obce Lužnice dne 18. 11. 2008

Přítomni : M. Širhalová, starostka, M. Kolouchová, místostarosta, zastupitelé: J. Martínek, ing. Nouzová, ing. Otepka – omluven, Z. Radosta – omluven, M. Veith, F. Vosika, F. Zbudil

Jednání zahájila starostka v 18.00 hod. Ověřovateli zápisu určila J. Martínka a p. Veitha.

Přítomno 7 zastupitelů z 9. Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Program jednání, jak byl zveřejněn na úřední desce, zastupitelé akceptují bez připomínek.

1/ Plán obnovy vodohospodářských děl ve vlastnictví obce na roky 2008 až 2018 projednalo zastupitelstvo již 8. 10. 2008 a pro zajištění financování realizace plánu zvolilo navrženou variantu „C“. Zastupitelům se předkládá seznam jmenovitých akcí, které se do plánu zahrnují, a to: obnova vodovodní sítě, obnova úpravny a zdrojů, obnova kanalizační sítě, obnova ČOV.

Přijato hlasy všech přítomných **usnesení**: ZO schvaluje předložený seznam jmenovitých akcí v rámci plánu obnovy vodohospodářských děl v období 2008 – 2018.

2/ Financování realizace plánu obnovy vodohospodářských děl zajišťuje navýšení nájemného poukazovaného obci 1. JVS, které (v důsledku volby varianty „C“ plánu obnovy) se navyšuje na částku 52 000,- Kč za rok. Navýšení nájemného ovlivňuje cenu vodného, které pro rok 2009 bude činit vč. DPH 49,- Kč/m³ (+ pevná složka ceny 600,-Kč/rok).

K ceně vodného pro rok 2009 přijato hlasy všech přítomných **usnesení**: ZO schvaluje cenu vodného a stočného pro rok 2009 ve výši vč. DPH 49,- Kč/m³ + pevná složka ceny 600,-Kč/rok.

3/ Zastupitelé obdrželi návrh „Vnitřní směrnice obce pro zadávání nabídkového řízení a evidenci a zadávání veřejných zakázek malého rozsahu v obci Lužnice“. Návrh směrnice je přílohou zápisu. Hlasy všech přítomných přijato **usnesení**: ZO souhlasí s obsahem návrhu „Vnitřní směrnice obce Lužnice“ tak, jak byl předložen.

4/ Návrh plánu rozvoje vesnice v letech 2009 – 2015 byl zastupitelům předložen a je současně i přílohou zápisu. Vyjádření k obsahu návrhu žádá pí místostarosta Kolouchová do 31. 12. 2008. Návrh plánu rozvoje bude zveřejněn na úřední desce, aby se k věci vyjádřili občané a případně předložili i své návrhy. Zastupitel p. Vosika k bodu 3) návrhu – obnova občanské vybavenosti – navrhuje do tohoto bodu zahrnout zateplení budovy školy v Lužnici v záměru snížení nákladu na otop.

Připomínka bude do návrhu zahrnuta se souhlasem všech přítomných.

OÚ zajistí zveřejnění návrhu PRV na roky 2009 – 2015.

5/ Ekonomka OÚ pí Vosyková předkládá návrhy rozpočtových opatření, hlasy všech přítomných je přijato **usnesení**: ZO bere na vědomí obsah rozpočtového opatření č. 8 ve znění rozpočtového opatření č. 9 a souhlasí s rozp. op. č. 7.

6/ Pí místostarosta Kolouchová informuje o Územním plánu obce: první informace o připravovaném plánu (vypracovalo Ivan Plicka studio) je v současné době předkládáno občanům s tím, že mohou sdělit svá stanoviska či dotazy do 15. 12. 2008.

Obecní úřad oznamuje

Pozemkový fond České republiky podává oznámení o zamýšleném převodu v souladu s ust. § 15 Zákona č. 95/1999Sb., o převodu zemědělských a lesních pozemků z vlastnictví státu na jiné osoby. Jedná se o pozemky nebo jejich ideální části, u nichž nelze doložit listinnými doklady vlastnické právo státu. Jejich seznam je vyvěšen na úřední desce OÚ. Případné námitky vlastnického práva jiné osoby je nutné učinit písemným podáním na pracovišti Pozemkového fondu ČR nejpozději do 17. 12. 2008.

Ještě ke třídění odpadů

OÚ připomíná, že na chodbě OÚ je umístěn box, do kterého je možné ukládat drobný elektronický odpad. To znamená vyřazené mobily, kalkulačky, varné konvice, fény, přehrávače DVD, holicí strojky, elektronické hračky a podobný materiál, který je možné dále recyklovat.

Dále OÚ upozorňuje, že ukládání rostlinného odpadu a větví v prostoru kolem obce rovněž není dovoleno a je považováno za černou skládku. Pro toto období, kdy je např. větší množství shrabaného listí (a některými občany není kompostováno), bude přistaven na dvoře za OÚ kontejner, kam je možné tento odpad vozit.

Zastupitelé obce také apelují na ty, kteří pálí plasty v kotlích či kamnech a přispívají tak ke znečišťování životního prostředí nejen sobě, ale i svým sousedům a v celé obci: Za těchto zimních večerů je často cítit z komínů některých domů zápach spalovaných plastů, ač to rozhodně nemusí být, když každý má možnost plastový odpad jednou za měsíc uložit před dům a více se o nic nestarat!

Přispět k ochraně životního prostředí můžeme každý, a někdy stačí jen trochu dobré vůle.

Dokončení přestavby úpravny vody.

V polovici měsíce listopadu byla dokončena přestavba úpravny vody, kterou prováděla firma Vodohospodářské stavby České Budějovice. Byla zvýšena kapacita akumulace vody vybudováním nové nádrže a obnovena technologie čištění vody. Celá akce stála cca dva a čtvrt milionu korun a Jihočeský kraj se na ní podílel dotací ve výši 69 %. Zbytek je z prostředků rozpočtu obce.

Veřejná sbírka

Zastupitelstvo obce rozhodlo o konání dobrovolné sbírky, která má dopomoci k získání prostředků na financování vydání dodatku ke knize "Kronika obce Lužnice". Jedná se o zveřejnění materiálů o historii obce od nejstarších dob, jež dosud nebyly známy či zveřejněny. Tyto materiály vyhledal a zpracoval doktor Karel Maráz, který se historií naší obce již několik let zabývá. Protože vydání takové publikace a rovněž získávání kopií a svolení k uveřejnění archiválií není levnou záležitostí, přistoupilo zastupitelstvo k možnosti získat tyto finanční prostředky formou sbírky. Bude možné přispět jak do pokladniček(např. při konání kult. akcí dobrovolným vstupným), tak na sběrné listiny, které budou umístěny na OÚ, i přispěním na účet k tomu zřízeným.

Organizátoři děkují předem všem, kteří budou ochotni pomoci.

Publikace by měla být doplněním „Srazu rodáků a přátel obce“ plánovaným na srpen příštího roku.

Dobrá zpráva o dotacích

Obecní úřad po rozhodnutí zastupitelstva připravil a podal žádosti na přidělení dotací na vybrané akce. Na Místní akční skupinu Třeboňsko byly podány dva projekty. Jeden je projekt rekonstrukce vozovky a chodníků na návsi, druhý odborné restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého a pěti křížků v katastru obce. Oba projekty byly zařazeny mezi vybrané a uskutečnit by se měly v první polovině příštího roku. Dalším podaným projektem je rekonstrukce povrchu vozovek a chodníků na Kopečku, sadové úpravy parku na Kopečku před starou kovárnou. O osudu této žádosti bude rozhodnuto v prvním čtvrtletí roku 2009.

Svatováclavský koncert

V předvečer svátku sv. Václava, v sobotu 27. září, vystoupil v lužnickém kostele Kostelní sbor z Lomnice nad Lužnicí pod vedením pí Orlové. Účinkující připravili program zaměřený k tomuto svátku a jejich vystoupení se přítomným velmi líbilo. Přispělo k hezké a atmosféře svátečního víkendu.



Charitativní sbírka

Letos na podzim proběhla v obci další charitativní sbírka ve spolupráci s Diakonií Broumov. I tentokrát se setkala s velkou odezvou a bylo nashromážděno velké množství materiálu. Osvětová beseda celou akci organizovala a všem, kteří se zúčastnili, děkuje i jménem Diakonie. Zpracovávání a třídění vybraného materiálu totiž přispívá i k pracovním příležitostem lidí z problémových sociálních skupin a pomáhá jim při zařazování se zpět do normálního života.

Co nového ve škole

Děti z naší školy i mateřské školy připravují stejně jako každý rok vystoupení na Mikulášskou besídku. Ta se uskuteční ve čtvrtek 5. prosince v 16 hodin ve škole. Následovat bude nadílka pro všechny lužnické děti hned tentýž den v 17 hodin před obecním úřadem u vánočního stromu.

V těchto podzimních týdnech děti jezdí na plavání do bazénu v třeboňských lázních.

Ve škole si rychle zvykli dva noví žáci – prvňáčci: Lucinka Mydlilová a Marian Kolík.

Zajímavý zážitek měly děti v říjnu, kdy školu navštívil redaktor Českého



rozhlasu Radim Bártů, který v obci natáčel pořad „Jak se máte“ pro českobudějovické studio.



Při příležitosti 28. října položily děti kytici k pomníku padlých.



Drakiáda

Lužničtí hasiči uspořádali v říjnu pro děti i rodiče zábavné odpoledne s pouštěním draků – drakiádu. Vše proběhlo u „Dvoru Hamr“ za krásného podzimního nedělního odpoledne. Účastníci dostali od hasičů drobné ceny. Drakiáda byla



letos již podruhé a mohla by se stát hezkou každoroční podzimní akcí.



Výlov Rožmberku

V první polovině října proběhl výlov rybníku Rožmberk. V letošním roce předcházela této události rozsáhlá reklama, a tak i díky krásnému počasí přilákal výlov tisíce návštěvníků.

Myslivci loví Loužek

Zatímco Rožmberk přilákal mnoho návštěvníků a turistů z daleka, výlov Loužku byl zajímavý především pro místní, a rozhodně přitažlivý byl zejména pro přítomné děti.



Potvrdilo se, že „čapíci“ se ještě od našich rybníků nevytratili. Zatímco dospělí z řad Mysliveckého sdružení se starali o výlov i zajišťování občerstvení, nenechali se ti nejmenší zahanbit a statečně lovíli i v těch nejtěžších podmínkách. Hezké podzimní počasí přispělo k tomu, že výlov Loužku byl jednou z opravdu povedených akcí.



Sadové úpravy – náves

V těchto dnech končí práce na rekonstrukci návěsního prostoru. Mezi poslední práce patří osazení kovaného plotu kolem pomníku padlých. Ten v sobotu 29. 11. zabudoval pan Pavel Turinský, který také celý plot zhotovil. Nový plot je skutečnou ozdobou návěsního parku a doplněn bude ještě světly, které budou osvětlovat pomník.

Vítání občánků

V neděli 16. listopadu 2008 bylo na obecním úřadě v zasedací místnosti letos již druhé „Vítání občánků“.

Starostka obce přivítala mezi lužnickými občany dvě holčičky a dva chlapci. Byla to Štěpánka Šantrochová, Kateřina Sovová a Kristián Suchý a Tomáš Kronika. Děti i jejich rodiče doprovodili na tuto malou



slavnost i mnozí prarodiče a přátelé. V zaplněné zasedací místnosti vystoupily děti z místní školy za vedení ředitele školy P. Činátla. Letošní rok byl v počtu nově vítaných dětí opravdu vyjimečný. Celkově přivítala starostka osm dětí. Doufejme, že i příští roky budou také tak úrodné.

.....

ADVENTNÍ KONCERTY V LUŽNICKÉM KOSTELE

v sobotu 13. 12. v 18 hod.– žesťový soubor p. Gramana

v sobotu 20. 12. v 18 hod – vánoční vystoupení OB Lužnice

